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PART 1 (REASONS FOR CHOOSING VOCATIONAL EDUCATION SURVEY)

1. BÖLÜM (MESLEKİ EĞİTİMİ SEÇME NEDENLERİ ANKETİ)

Was a self-assessment questionnaire applied to you in order to
recognize your professional interests in your secondary school
education? (Ortaokul öğreniminizde mesleki ilgilerinizi tanıyabilmek
için size öz değerlendirme anketi uygulandı mı?)

220 yanıt
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Did you receive information about the profession from those who do
the profession before choosing to receive Vocational Education?
(Mesleki Eğitim almayı seçmeden önce mesleği yapanlardan meslek
hakkında bilgi aldınız mı?)

220 yanıt

(Did you willingly choose vocational training at our school?) Bizim
okulumuzda mesleki eğitim almayı isteyerek mi seçtiniz?

220 yanıt

Kopyala

YES
NO50%

50%

Kopyala
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NO

13,6%

86,4%
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Were the field promotions made by our teachers effective in choosing
your field at our school? (Okulumuzda alanınızı seçmenizde
öğretmenlerimizin yapmış olduğu alan tanıtımları etkili oldu mu?)

220 yanıt

Did you evaluate the suitability of the profession for your abilities
before choosing to receive vocational education ?(Mesleki Eğitim
almayı seçmeden önce mesleğin yeteneklerinize uygunluğu hakkında
değerlendirme yaptınız mı?)

220 yanıt

Kopyala

YES
NO

32,3%

67,7%
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Do you have any information about the job opportunities of your
department? (Okuduğunuz bölümün iş bulma imkanları hakkında
bilginiz var mı?)

220 yanıt

Has the job security of the profession been effective in your choice of
vocational education? (Mesleki eğitim almayı seçmenizde mesleğin iş
güvencesi etkili oldu mu?)

220 yanıt

Kopyala

YES
NO

23,6%

76,4%

Kopyala
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Are you willing to learn and improve yourself about the vocational
training you received at our school? (Okulumuzda aldığınız mesleki
eğitim ile ilgili öğrenme ve kendinizi geliştirme konusunda istekli
misiniz?)

220 yanıt

Do you feel lucky/happy about the vocational training you received at
our school? (Okulumuzda aldığınız mesleki eğitim ile ilgili kendinizi
şanslı/mutlu hissediyor musunuz?)

220 yanıt

Kopyala

YES
NO

8,6%

91,4%

Kopyala
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NO

22,7%

77,3%



16.03.2023 15:03 ERASMUS K210 VET- STUDENT SURVEY

https://docs.google.com/forms/d/1_AC6MXGR6xcVYm2KSFoDK-oAfkoWPEfHXqgsBM0UbN8/viewanalytics 6/15

Have you ever been involved in an international study before? (Project,
competition, etc.) (Daha önce hiç uluslararası bir çalışmada yer aldınız
mı? (Proje, yarışma vb.)

220 yanıt

Do you think that we can set an example for foreign partners in
vocational education activities (conferences, workplace visits,
school/university trips, etc.) in our school? (Okulumuzda mesleki
eğitim ile ilgili yapılan etkinliklerde (konferans, iş yeri ziyareti, okul/
üniversite gezisi vb.) yabancı ülke ortaklarına örnek olabileceğimizi
düşünüyor musunuz?)

220 yanıt

PART 2 (AFTER GRADUATE PROCESS SURVEY) (2. BÖLÜM (MEZUN OLDUKTAN
SONRAKİ SÜREÇ ANKETİ)
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I want to study at the university related to the vocational education I
received at our school. (Okulumuzda aldığım mesleki eğitim ile ilgili
üniversitede okumak istiyorum.)

220 yanıt

Do you think you will be unemployed for a long time after graduating
from our school? (Okulumuzdan mezun olduktan sonra uzun süre
işsizlik yaşayabileceğinizi düşünüyor musunuz?)

220 yanıt

Is it clear where you plan to do your 12th grade internship? (12. Sınıf
stajınızı yapmayı düşündüğünüz iş yeri belli mi?)

220 yanıt

Kopyala

YES
NO

22,3%

77,7%

Kopyala
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NO55,9%
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Do you have information about internship opportunities abroad in your
field? (Alanınızın yurt dışı staj imkanları hakkında bilginiz var mı?)

220 yanıt

If the company where you will do your internship , promises to provide
you with a job for at least 1 year after the internship, will your future
anxiety decrease? (Staj yapacağınız işletme size staj sonrasında en az
1 yıl iş edindirme sözü verse gelecek kaygınız azalır mı?)

220 yanıt

Kopyala

YES
NO

24,1%

75,9%

Kopyala

YES
NO

14,5%

85,5%
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Do you think that the vocational education in our school is suitable for
the purposes of sustainable education (entrepreneurial, egalitarian,
multicultural, sensitive to digitalization and green environment etc.)?
(Okulumuzdaki mesleki eğitimin sürdürülebilir eğitim (girişimci,
eşitlikçi, çok kültürlü, dijitalleşme ve yeşil çevreye duyarlı vb.)
 amaçlarına uygun olduğunu düşünüyor musunuz?)

220 yanıt

Do you think that we will contribute to the country's economy with the
sales of products and services in our school's workshops?(Okulumuz
atölyelerinde gerçekleşen ürün ve hizmetlerin satımı ile ülke
ekonomisine katkı sağlayacağımızı düşünüyor musunuz?)

220 yanıt

Kopyala

YES
NO

10,5%

89,5%

Kopyala

YES
No

16,4%

83,6%
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Do you know that you will contribute to the sustainable development of
our country by advancing in vocational education? (Mesleki eğitimde
ilerleyerek ülkemizin sürdürülebilir kalkınmasına katkı sağlayacağınızı
biliyor musunuz?)

220 yanıt

Do you follow the innovations in the business sector of the field you
will graduate from? (Mezunu olacağınız alanın iş sektöründeki
yeniliklerini takip ediyor musunuz?)

220 yanıt

If we asked you to describe the field you will graduate from, could you
please explain? (Mezunu olacağınız alanı sizden anlatmanızı istesek
anlatabilir misiniz?)

220 yanıt

Kopyala

YES
NO

21,8%

78,2%

Kopyala

YES
NO37,3%
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Do you do extracurricular/non-homework studies related to the field
you will graduate from? (Mezunu olacağınız alan ile ilgili okul dışı/ödev
harici çalışmalar yapıyor musunuz?)

220 yanıt

Do you have any information about Erasmus KA210 VET Projects?
(Erasmus KA210 VET Projeleri hakkında bilginiz var mı?)

220 yanıt

Do you think that taking part in an Erasmus vocational training
program will contribute to your professional career planning? (Bir
Erasmus mesleki eğitim programında yer almanızın mesleki kariyerinizi
planlamanızda size katkı sağlayacağını düşünüyor musunuz?)

220 yanıt

Kopyala

YES
NO36,8%

63,2%

Kopyala

YES
NO

66,4%

33,6%

Kopyala

YES
NO

7,3%

92,7%
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Do you think our school is suitable for the Erasmus program?
(Okulumuzun Erasmus programına uygun bir okul olduğunu düşünüyor
musunuz?)

220 yanıt

PART 3 ( VOCATIONAL DIAGNOSTIC SURVEY FOR PRIVATE STUDENTS  ) 

3. BÖLÜM (ÖZEL ÖĞRENCİLER İÇİN MESLEK TANILAMA ANKETİ)

How did you choose the field you are studying as a special  student?
(Özel  öğrenci olarak okumakta olduğunuz alanı neye göre seçtiniz?)

26 yanıt

Kopyala

YES
NO

9,5%

90,5%

Kopyala

Health reasons (Sağlık
sebepleri
Family request (Aile isteği)
Personal preference (Kişisel
tercih)
Guidance Research Center
orientation (Rehberlik Araştır…
Easy access (School is close to
home) Ulaşımın kolay olması…
NO

11,5%

30,8%

50%
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As a special student in our school, do you think you have enough
knowledge about the field you are studying? (Okulumuzda özel öğrenci
olarak okumakta olduğunuz alan hakkında yeterli bilginiz olduğunu
düşünüyor musunuz?)

27 yanıt

As a special student in our school, do you have trouble using the
workshop? (Okulumuzda özel öğrenci olarak atölye kullanımında sıkıntı
yaşıyor musunuz?)

25 yanıt

Kopyala
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Kopyala
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Do you think you will have problems finding a job after graduating from
our school? (Okulumuzdan mezun olduktan sonra iş bulmakta sorun
yaşayacağınızı düşünüyor musunuz?)

53 yanıt

Do you know that you can support sustainable economic development
after graduating from our school? (Okulumuzdan mezun olduktan
sonra sürdürülebilir ekonomik kalkınmaya destek sağlayabileceğinizi
biliyor musunuz?)

53 yanıt
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